

【面孔】



厉以宁：中国通胀未出现 可考虑加息

著名经济学家厉以宁昨日表示，目前中国尚未出现通胀，但可以考虑加息。从当前来看，通胀只能说是看到了一个预警，还不能说已经出现。他同时表示，如果今年中国经济继续保持比较“猛”的增长趋势，到今年下半年，通胀问题将引起“普遍”的注意。

针对是否可以用加息来应对通胀，厉以宁表示，如果说出于防止资金过多流入到资产炒作的考虑，“加息是可以的，但量不应太大”，而全年来看，中国仍然应保持适度宽松的货币政策。 据第一财经

虎年首拍，每亩地拍出105万

冉屯二期182.48亩地成交，地价高于一期

□晚报记者 胡审兵 实习记者 陈思

本报讯 昨日上午，同是冉屯城中村改造地块，没有一期位置好的二期地块昨日摘牌，每亩成交价格约为105万元，比一期地块成交价格还高。这也是虎年郑州挂牌出让的首块住宅用地。

冉屯城中村改造二期地块182.48亩，位于秦岭路西、冉屯南路北、冉屯路和化肥厂东路两侧。因无人竞争，郑州九龙城房地产有限责任公司以起始价1.9161亿元将该地块收入囊中，每亩地价约合105万元，从而完成郑州市土地招拍挂出让的虎年“第一拍”。根据要求，

出让合同将在成交之后一周内签订，项目开工时间为明年3月份，竣工时间为2012年9月份。根据规划，配套商品住房，套型建筑面积在90平方米以下的住房面积不低于配套商品住房建筑总面积的70%。建筑限高为100米。

2009年12月8日，位于秦岭路东、冉屯南路南的冉屯城中村改造一期地块64.07亩挂牌出让时，竟得人也是郑州九龙城房地产公司，但每亩地成交价格仅为86.9万元。同是冉屯城中村改造地块，昨日成交的二期地块虽然没有一期地块的位置好，但是每亩地价却高出一期成交价18.1万元。

>>>相关新闻

郑东新区两块地每亩均价256万元

在无人竞拍的情况下，昨日，郑东新区4块建设用地被河南煤化工集团拿下，其中两块住宅用地均价达到每亩256.67万元。

这次郑东新区挂牌出让的4块地块由两块城镇住宅用地和两块商务金融用地组成。两块住宅用地分别位于郑东新区永平路南、心怡路东和心怡路东、安平路北，前者地块面积约合50亩，后者地块面积约合28.75亩。两块地捆绑起始价为2.0213亿元，每亩地价约合256.67万元。

【本地播报】

下月我省游客可组团游朝鲜

本报讯 根据国家旅游局的通知，朝鲜民主主义人民共和国和密克罗尼西亚联邦已成为我国公民组团出境旅游目的地。从4月12日起，我国旅游团队可前往上述两国旅游。据介绍，我省游客通过组团社前往朝鲜旅游时，中方组团社向朝鲜驻华使领馆申请签证时需提供下列文件：有旅行社授权的代理人签名的旅行社公函、旅游团名单、旅游者本人签名的《签证及旅游签证申请表》、旅游者的有效护照。

晚报记者 胡审兵 实习记者 陈思

郑州1月地方财政收入同比增六成

本报讯 昨日，市统计局发布的本市1月经济运行报告显示，新一年开局郑州经济运行状况继续向上走。全市规模以上工业完成增加值为121.1亿元，同比增长36.2%，地方财政一般预算收入完成45.4亿元，同比增长63.9%。

晚报记者 程国平

【生活财经】

低效能空调即将退市

空调能效新标6月1日实施，2级节能为最低要求

本报讯 在占据了大中城市夏季用电负荷30%以上之后，“用电大户”空调不得不面对更为严厉的能效大考。昨日，国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会发布新《房间空气调节器能效国家标准》，6月1日起在全国范围内正式实施。与现行的标准相比，提高了23%左右能效限定值将使中国年节电量达到33亿千瓦时，而目前市场上的低能效空调，则将迎来退市的命运。

据介绍，该标准规定了房间空调器产品新的能效限定值、节能评价、能效等级指标以及试验方法、检验规则等，提高了房间空调器产品的能效准入门槛。其中，额定制冷量

小于等于4500W的分体式房间空调器能效限定值为3.2，额定制冷量大于4500W小于等于7100W的为3.1，额定制冷量大于7100W小于等于14000W的为3.0。同时，新标准将房间空调器产品按照能效比大小划分为三个等级，其中1级表示能效最高；2级表示节能评价，即评价空调产品是否节能的最低要求；3级表示能效限定值，即标准实施以后产品达到市场准入的门槛。这意味着，此后，低于现有二级能效标准的空调将不符合入市资格，目前市场上的旧标准三、四、五级能效空调都将退市。该标准将于今年6月1日起正式实施。 据北京晨报

虎年在哪淘金？大智慧告诉你

指数回暖，你的收益是否翻红？你的账户是否盈利？如果还没有，就让大智慧来教你，如何淘到你心目中的好股。

大智慧超赢数据在1月20日大跌之前发现连续5个交易日，指数连续小幅上涨而大盘主力资金净流出350亿元后，大智慧超赢机构版用户通过主力动向的提示，在高位成功逃顶。

指数在3000-2900点附近震荡期间，大智慧超赢数据再次显示，在半年最后三个交易日，主力资金小幅回流，三天净买入3807亿元。节后，指数持续上涨，直逼3100点大关。

大智慧超赢数据，真正的主力资金监测数据。大智慧超赢机构版，首款产品化的超赢数据产品。

大智慧超赢机构版“淘金”三大招：

一、股价连续破位下跌至阶段低点，大资金抄底买入。大智慧超赢机构版的买卖点决策系

统为投资者做出“B”点买入提示，把握主力低位建仓个股的大波段行情。

二、上升通道保持完好，下轨支撑多次经受考验，同时大资金逢低连续介入。大智慧DDE决策系统清晰展示DDX指标连续飘红的主力逢低加仓品种，后市仍将震荡上行。

三、主力不断推动股价依托短期均线稳步上扬，拉升在即。大智慧超赢实时监控盘中实时跟踪超大户、大户、中户、散户的持仓数据，主力一旦加大买入力度即可马上抓住个股爆发的临界点。

此外，大智慧超赢机构版的超赢大资金流向统计功能将大盘、板块和个股主力资金阶段性的流入流出情况全面展现在投资者面前，行情怎会判断不了？牛股岂能把握不住？

产品咨询热线：021-20219960。

迎“三八”东方送好礼 健康讲座女工受益多

3月1日下午，东方女子医院院长张爱蕊受河南送变电建设公司工会之邀，在百年“三八”节来临之际，为该公司300余名女职工进行了一场妇女健康保健知识专题讲座。讲座重点围绕妇科常见病的预防与保健、日常生活中的乳房保健与护理进行了通俗易懂的讲解，受到女职工们的热烈欢迎和一致好评。

讲座中，张爱蕊院长采用直观、形象的PPT展示的形式，通过对典型案例的讲述，就妇科常见病的发病原因及日常生活中的预防与保健进行了生动全面的讲解。同时，结合自己丰富的从医经历和对生活的感悟，张院长从女性特有的生理、心理及性格特点出发，对女职工们特别关注的宫颈疾病和乳腺疾病进行了详尽的阐述与讲解。生动的实例、诙谐的语言，让整个讲座充满了知识性与趣味性，现场不时响起欢快的掌声……

另外，张爱蕊院长特别提出，很多妇科疾病的预防都可以从日常生

活中做起，如不滥用抗生素、单独清洗内衣裤、勤剪指甲勤洗浴等。同时，建议女性朋友每年都要进行一次定期体检，从而让妇科疾病得以早期发现与及早控制。

讲座过后，女职工们纷纷拥至讲台前，就个人的具体情况进行咨询，张院长对大家的问题做了耐心详尽的解答。之后，应女职工们的要求，张院长留下了联系方式，以便于她们遇到健康问题时可以得到及时准确的医疗健康指导。

据了解，东方女子医院自建院伊始，便以关爱女性健康为己任，不断深入社区、学校、企业举办了众多健康知识讲座和公益性活动。此次为迎接“三八”节一百周年和院庆六周年，东方女子医院将于3月6日至3月14日举行“‘百年三八节、院庆六周年’感恩回馈、看妇科半价”大型特惠活动，届时，到东方女子医院就医的患者将享受到检查费、治疗费、手术费半价的优惠。

董亚飞 郭世玉

德国生物磁电治疗技术落户 郑州阳光男科医院

——我省有了治疗前列腺的前沿权威技术

“难治疗”、“易复发”、“性功能障碍”、“不育症”、“前列腺癌”……提到前列腺疾病，男人们脑海里出现的词汇一个比一个沉重。春节刚过，看男科疾病患者明显增多，据郑州阳光男科专家透露，最近在接诊的患者中，不管是前列腺疾病还是泌尿生殖感染的患者与节前比起来，其中“二手患者”占大多数，男科专家分析：节日长假期间，男性朋友长期久坐、劳累、抽烟酗酒等是造成男科疾病高发的主要因素。前列腺炎、泌尿生殖感染、男性功能障碍患者比例增加等是这一时段男性患者主要特征。如何有效、安全地治疗男性疾病已成为当今男科医学界研究的主要课题。

2010年，新年伊始，“2010中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”隆重召开。来自北京、上海等地国内知名男科医院的二十多位权威男科专家、学者共同见证了本届盛会，专家们就近些年来在男科医疗领域中所取得科研成果进行了广泛地学术交流。学术现场，专家们对

国际上最新的前列腺诊疗技术——德国 BECE 生物磁电治疗系 (Bio-Magnetic Therapy System) 表现出极大的兴趣，并给予高度关注。

德国 BECE 生物磁电治疗系统 (Bio-Magnetic Therapy System) 是由获得2009年新诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。该系统采用国际先进高精生物磁电系统，通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性，达到自然疏通前列腺腺管，调节PH值弱碱性，促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶，促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外，从而达到康复治疗的效果，是目前国际上最新的前列腺诊疗技术。

新年伊始，为提升医院管理质量和优化医疗服务质量，郑州阳光男科医院在河南省独家引进了该项国际前沿诊疗技术，为中原乃至全国男性健康提供一流的医疗技术与服务。

董亚飞 郭世玉